



ELŐTERJESZTÉS
Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2021. szeptember 30-i rendes ülésére

Tárgy: Előterjesztés a CoinDesign Kft. által történő érme-automata szolgáltatás tárgyában hozott együttműködési megállapodás elfogadásáról

Melléklet: 1. CoinDesign Kft-vel kötött együttműködési megállapodás

Előterjesztő:	Dr. Vass Péter polgármester	
Az előterjesztést készítette:	Dr. Weszner Veronika jegyző	
Előadó:	Dr. Vass Péter polgármester	
Tárgyalja:	Gazdasági, Pénzügyi, Városfejlesztési és Turisztikai Bizottság	2021.09.27. 09.00 óra
	Jogi és Ügyrendi Bizottság	2021.09.27. 10.30 óra
	Kulturális, Ifjúsági, Civil, Sport, Oktatási és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága	—
	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság	—
	Településrészi Önkormányzatok	—
Véleményezésre megkapta:	Dr. Vass Péter polgármester	<i>elvan</i>
	Varga Zoltán alpolgármester	<i>45</i>
	Dr. Weszner Veronika jegyző	
	Titkársági Osztály	
	Költségvetési és Pénzügyi Osztály	
	Vagyongazdálkodási és Műszaki Osztály	
<u>Határozat/rendelet elfogadása:</u>	Egyszerűsített többség	
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	Dr. Kovács József jogi előadó	
Törvényességi észrevétel:	Dr. Weszner Veronika jegyző	Nincs az alábbi:
Előzmény/korábbi döntés:		
Terjedelem:	5 oldal	

ELŐTERJESZTÉS

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2021. szeptember 30-i rendes ülésére

Tárgy: Előterjesztés a CoinDesign Kft. által történő érme-automata szolgáltatás tárgyában hozott együttműködési megállapodás elfogadásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A CoinDesign Kft. tevékenységi körébe tartozik speciális gépek, úgynevezett érme-automaták üzemeltetése, amik a cég kizárólagos tulajdonát képezik. A CoinDesign Kft. a Szigetvári Várba egy darab érme-automatát telepítene tartós jelleggel, mely darabszám közös megegyezéssel bővíthető lenne. Együttműködési megállapodás megkötésére korábban már sor került ugyanezen feltételekkel.

Az érme-automata jellegét tekintve úgy működik, hogy megfelelő ellenérték fejében – amelyet az igénybe vevő (látogató) bedob az automatába – kézhez kapja az előre nyomott emlékérmét. Az igénybe vevők (látogatók) érmék darabja után jelenleg 800.- Ft összeget kötelesek az automatába bedobni. Az érme-automata számlálóval működik, amely alapján pontosan meg lehet állapítani, hogy hányan vették igénybe az érme-automata szolgáltatását. Az előterjesztés mellékleteként csatolt megállapodási szerződés tartalmazza Szigetvár Város Önkormányzat és a CoinDesign Kft. közötti jogviszonyt és a pénzügyi elszámolás módját is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet jelen előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a CoinDesign Kft. által történő érme-automata szolgáltatás tárgyában hozott együttműködési megállapodás elfogadásáról” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező CoinDesign Kft. által történő érme-automata szolgáltatás tárgyában hozott együttműködési megállapodás tartalmát megismerte és azt elfogadja, valamint felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Horváthné Hartman Andrea osztályvezető
Salamon Ferenc várkapitány
Határidő: 2021. szeptember 30.

Szigetvár, 2021. szeptember 23.


Dr. Vass Péter
polgármester



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

név: Szigetvár Város Önkormányzat
székhely: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.
adószám: 15724193-2-02
képviseli: Dr. Vass Péter polgármester,
mint Szigetvár Város Önkormányzat (a továbbiakban: Szigetvár
Város Önkormányzat),

másrésztől:

CoinDesign Kereskedelmi Korlátolt felelősségű Társaság
cégjegyzékszám: Cg.01-09-959970
adószám: 23320206-2-42
statisztikai számjele: 23320206-4799-113-01
képviseli: Köpe Gyöngyi Mária ügyvezető
mint Vállalkozó (a továbbiakban: mint Vállalkozó)

(együttesen: Szerződő Felek) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1./ A szerződő felek egybehangzóan rögzítik, hogy a vállalkozó tevékenységi körébe tartozik speciális gépek, úgynevezett érme-automaták üzemeltetése. Az érme-automaták vállalkozó kizárólagos tulajdonában állnak. Vállalkozó nyilatkozik, hogy automaták üzemeltetéséhez szükséges valamennyi jogszabályi feltételnek megfelel, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés hatálya alatt a megfelelést folyamatosan biztosítja.
- 2./ A felek szavatolnak azért, hogy részükről harmadik személynek nincsen olyan joga, ami a jelen szerződés megkötését, illetve teljesítését kizárja, vagy akadályozza. Felek jelen megállapodást mai naptól 2021. december 31. napjától határozott időre kötik.
- 3./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés alapján Vállalkozó 1 darab érme-automatát telepít tartós jelleggel, mely darabszám közös megegyezéssel bővíthető - a felek által közösen meghatározott, tulajdonos kezelésében és használatában álló helyszínre:

7900 Szigetvár, Vár u. 19.

Felek megállapítják, hogy az eszköz árammal működik, a tulajdonos az eszköz üzemeltetéséhez ellenérték kikötése nélkül elektromos áram vételezési lehetőséget biztosít.

Az érme-automata jellegét tekintve úgy működik, hogy megfelelő ellenérték fejében – amelyet az igénybe vevő (látogató) bedob az automatába – kézhez kapja az előre nyomott cmlétkérmét.

- 4./ A szerződő felek a jelen szerződés alapján létrejövő együttműködésük kapcsán felmerülő pénzügyi elszámolásról a következők szerint állapodnak meg:

A jelen szerződés megkötésekor, illetve a 3./ pont alapján történő telepítéskor az igénybe vevők (látogatók) érmék darabja után jelenleg 800.- Ft, azaz nyolcszáz forint összeget kötelesek az automatába bedobni. Az érme-automata számlálóval működik, amely alapján pontosan meg lehet állapítani, hogy hányan vették igénybe az érme-automata szolgáltatását.

Vállalkozó lehetőségeihez mérten kiüríti az érme-automata pénzperselyét, és ekkor írásban, jegyzőkönyv alapján felek közösen rögzítik az érme darabszámot. A pénzpersely kiürítésének időpontjáról a vállalkozó legalább 1 (egy) munkanappal korábban írásban, telefaxon, e-mail-ben vagy telefonhívás útján értesíti tulajdonost vagy annak képviselőjét. Felek megállapodása alapján az elszámolás módja egyedi, forgalomtól függő.

A felek a kiürítés és a pénzérmék megszámlálása után megállapítják, hogy a pénzperselyben mekkora összeg van. Felek akként állapodnak meg, hogy az így megállapított összeg csökkentésre kerül a gép által kiadott emlékérmék darabszáma alapján számított költséggel (szerződés megkötésének időpontjában bruttó 254 Ft/ db) Az így megmaradó összeg 25%-ról jogosult tulajdonos, Vállalkozó felé jutalék számlát kibocsátani, mely számla ellenértékét Vállalkozó köteles készpénzben a kiürítés alkalmával megfizetni. Az egyértelműség érdekében rögzítik a felek, hogy az 25%-os összeg bruttó összeg, és ennek alapján kerül kiszámításra a nettó összeg az azt terhelő mindenkori érvényes ÁFA-val csökkentve.

A szerződő felek az egyértelműség kedvéért rögzítik, hogy a jelen pontban rögzítettek túlmenően a Vállalkozó az érme-automatákkal, illetve azok üzemeltetésével összefüggésben semmilyen más jogcímen semminemű összeget nem köteles fizetni tulajdonos részére.

- 5./ A szerződő felek egybehangzóan rögzítik, hogy tekintettel arra a tényre, mely szerint az érme-automaták telepítése nem közterületre történik, így a telepítéshez építési, vagy egyéb engedély nem szükséges.
- 6./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy Vállalkozó a telepített érme-automatákra - amennyiben szükségesnek tartja - vagyonbiztosítást köt, és azt saját költségén fenntartja. Amennyiben vállalkozó biztosítást nem köt, terhére esik mindazon költség és kár, ami ezekben az ingóságokban keletkezik, és aminek a megtérítésére más nem köteles. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy tulajdonos nem felel a más személy károkozó magatartásával okozati összefüggésben az ingóságokban bekövetkezett károkért. Az eszközökre tulajdonos nem köt biztosítást. Vállalkozó felel minden olyan kárért, mely az eszköz nem megfelelő működéséből, szabványoknak, előírásoknak meg nem felelőségéből ered.
- 7./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az érme-automaták karbantartása, és esetleg javítása vállalkozó feladatát képezi; ugyanakkor sérülés vagy meghibásodás észlelése esetén tulajdonos köteles vállalkozót erről haladéktalanul írásban értesíteni a jelen szerződésben megjelölt kapcsolattartó felé.
- 8./ A szerződő felek a jelen szerződést határozott időtartamra kötik azzal, hogy annak kezdő időpontja a 3./ pont alapján történő tényleges telepítés időpontja, de legkésőbb a telepítésre rendelkezésre álló 90 napos határidő eltelte, lejárató időpontja pedig 2023. 12. 31. Továbbá megállapodnak abban, hogy amennyiben a szerződés lejáratá előtt 3 hónappal egyik fél sem jelzi a szerződés felmondásának igényét, akkor az automatikusan meghosszabbításra kerül, melynek időtartama további 1 (egy) év.

A jelen szerződés határozott időtartamára való tekintettel a szerződő feleket a rendes felmondás joga nem illeti meg, kivéve közös megegyezés esetén.

- 9./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az érme-automaták telepítési helyszíneinek megváltoztatását csak közösen határozhatják el, és ezzel összefüggésben tulajdonos felelősséget vállal arra, hogy az érme-automaták helyszínét, környezetét nem változtatja meg oly módon, amely az érme-automaták láthatóságát, megközelíthetőségét, szolgáltatásának igénybevételét nehezítené, vagy megakadályozná. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy vis major esetén vállalkozó számára is megfelelő új helyszínt keresnek tulajdonos területén az érme-automaták elhelyezésére.
- 10./ A szerződő felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen szerződés teljesítése érdekében őket együttműködési kötelezettség terheli.
- 11./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és más hatályos jogszabályok rendelkezései a megfelelően irányadóak.
- 12./ Vállalkozó bemutatja vezető tisztségviselőjének aláírási címpéldányát, tulajdonos beszerezte elektronikus úton vállalkozó cégkivonatát, mely jelen szerződés mellékletét képezi. Vállalkozó nyilatkozik, hogy köztartozásmentes adózók listáján nem szerepel, vállalja, hogy NAV igazolást a köztartozás mentességről jelen szerződést keltét követő 30 napon belül átadja tulajdonos részére. Felek rögzítik, hogy fenti kötelezettség megszegése esetén tulajdonos a szerződés azonnali hatályú felmondására jogosult.

A Felek megállapodása szerint bármilyen jelen szerződéssel kapcsolatos nyilatkozat, jognyilatkozat megtételére a törvényes képviselőjük jogosult, azonban kapcsolattartásra az 1. sz. mellékletben rögzített személyeket jelölik ki a felek közötti együttműködés megteremtése és a gyorsabb kommunikáció érdekében. A kapcsolattartók jogosultak az automata ürtésénél részt venni, a jegyzőkönyvet aláírni és a felek közötti 4. pontban rögzített elszámolást elvégezni.

Jelen szerződést felek elolvasták, megértették és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják.

Szigetvár, 2021. szeptember

.....
Szigetvár Város Önkormányzat
Dr. Vass Péter
polgármester

.....
CoinDesign Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
Köpe Gyöngyi Mária
ügyvezető
Vállalkozó

Ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

Dr. Weszner Veronika
Jegyző

Horváthné Hartman Andrea
osztályvezető